



Budapest Főváros IV. ker. Újpest
Önkormányzat
Közművelődési és Oktatási Bizottsága

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. június 26-án az Újpesti Városháza II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Közművelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

Jelen vannak:

Koronka Lajos
Bartók Béla
Balázs Erzsébet
Dr. Szabó Béla
Belán Beatrix
Dr. Trippon Norbert (17¹⁰ órakor érkezett)
Pajor Tibor
Balogh György
Grófné Salamon Éva
Székelyhidi Julianna
Tyukász Tamás
Kiss Lajos (17¹⁶ órakor érkezett)
Kövecses Janka
Bálint Gergely (17⁰⁵ órakor érkezett)

További résztvevők:

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Kassai Endre főosztályvezető
Mátésné Pataki Ágnes osztályvezető
Kóródi Mariann osztályvezető
Síkné Papp Rita oktatási referens
Perneczky László önkormányzati képviselő

Koronka Lajos: 17⁰² órakor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Kérdezi, van-e valakinek a napirendhez módosító javaslata. Szavazásra bocsátja a napirendet.

61/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1. Javaslát az „Újpest Díszpolgára”, az „Újpestért Díj” és az Újpest Önkormányzata Elismerő Oklevele kitüntetések odaítélésére**
Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester
(zárt ülés)
- 2. Javaslát a közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 3. Bethlen Gábor Kollégium keresztszülő programjában való további részvétel**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 4. Javaslát a Sport Alapra beérkezett pályázat elbírálására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 5. Beérkezett Civil pályázatok elbírálása**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 6. Javaslát Káposztásmegyer II. területén közösségi színtér kialakítására**
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 7. Egyebek**

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

17⁰³ órakor zárt ülésen folytatódik a Bizottság ülése. A Bizottság 62-74. számokon hozott döntést a zárt ülésen.

17¹² órakor nyílt ülésen folytatódik a bizottsági ülés.

2. Javaslát a közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására

Belán Beatrix: Jelzi, hogy nem támogatja az előterjesztést, mivel a Karinthy Frigyes Általános Művelődési Központ átszervezésével kapcsolatos döntés átvezetése is szerepel az előterjesztésben.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

75/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a közoktatási intézmények módosított Egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait.

Szavazás eredménye: **8 igennel, 5 tartózkodással elfogadva.**

3. Bethlen Gábor Kollégium keresztszülő programjában való további részvétel

Dr. Molnár Szabolcs: A Bethlen Gábor Kollégium telefonon tájékoztatta a Hivatal munkatársait a támogatott fiatalok előrehaladásáról, az írásbeli beszámoló a napokban várható.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy a támogatott gyermekek kaptak-e meghívást egy újpesti látogatásra.

Dr. Molnár Szabolcs: Még nem voltak Újpesten, de szándékozik meghívni őket.

Pajor Tibor: Javasolja, hogy a meghívás a támogatás időszaka alatt történjen.

Koronka Lajos: Tudomása szerint a Bethlen Gábor Kollégium kapcsolatban áll egy budapesti iskolával, mellyel diákcsere is folytat. Ha az Újpesti Önkormányzata által támogatott gyerekek is részt vesznek ebben a diákcsere programban, akkor célszerű lenne itt tartózkodásuk alatt meghívni őket.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

76/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy támogatja a Bethlen Gábor Kollégium (Nagyenyed) keresztszülő programjában való további részvételt, Kőmíves József Attila és Szakács Anita tanulók kollégiumi és tanulmányi költségeinek kifizetését, a 2012/2013. tanévre, diákonként 180 000 Ft összegben, a tehetséggondozás részleírányzat terhére.

Szavazás eredménye: **14 igennel elfogadva.**

4. Javaslat a Sport Alapra beérkezett pályázat elbírálására

Dr. Molnár Szabolcs: A májusi bizottsági ülésen született döntés a Sport Alapra kiírt pályázat tekintetében. Az Erzsébet Utcai Általános Iskola elkésett a pályázattal. Mivel maradt még a kereten összeg, ezért javasolja az Erzsébet Utcai Általános Iskola pályázatának támogatását.

Grófné Salamon Éva: Jelzi, hogy nem kíván részt venni a szavazásban, mivel az Erzsébet Utcai Általános Iskolában dolgozik.

Koronka Lajos: Elrendeli a szavazást.

77/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy az Erzsébet Utcai Általános Iskola pályázatát 200 000 Ft összeggel támogatja a költségvetés Sport Alap részleírányzat terhére.

Szavazás eredménye: **14 igennel elfogadva.**

5. Beérkezett Civil pályázatok elbírálása

Kövecses Janka: Kérdezi, hogy a Cri Du Chat Betéti Társaság Közhasznú Egyesület pályázatában szereplő NILD terápia mit takar.

Dr. Molnár Szabolcs: Egy speciális kromoszómabetegségben szenvedő gyermekeknél alkalmazzák ezt a terápiát. Súlyos olvasási nehézség, gyenge tájékozódás, jobb-bal oldal megkülönböztetésének nehézsége jellemzi ezt a betegséget. A terápia az észlelési hiányterületek folyamatos ösztönzésére irányul, melyet egy hangjel felismeréssel és a helyesírási minták köré épülő olvasóprogrammal egészítettek ki.

Pajor Tibor: Magyar Keresztény Misszió Alapítványról szeretne többet hallani.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Alapítvány az Ady Endre Művelődési Központban működik. Hátrányos helyzetű családokat támogatnak, az Erzsébet utcában növényeket ültettek, képzőművészeti kiállítást rendeztek. Gyálon és Pomázon látogatják az öregek otthonát, ahol istentiszteletet is tartanak.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy az Alapítvánnyal kapcsolatban érkezett-e bármilyen bejelentés az önkormányzathoz.

Dr. Molnár Szabolcs: Különösen komoly észrevétel nem érkezett. Az Alapítvány bérleti díj hozzájárulásra szeretné fordítani a támogatási összeget.

Bálint Gergely: Kérdezi, hogy az Ady Endre Művelődési Központban mennyi a bérleti díj.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Alapítvány esetenként, rendezvények alkalmából veszi igénybe az Ady Endre Művelődési Központot. A tavalyi évi önkormányzati támogatást teljes egészében a bérleti díjra fordították. Az Ady Endre Művelődési Központ kb. 5.000-15.000 Ft/óra bérleti díjat kér, a pontos összeget nem tudja megmondani.

Pajor Tibor: Javasolja, hogy a Regnum Marianum Újpesti Egyesülete javasolt támogatási összegét növeljék 250.000,- Ft-ra, a Magyar Keresztény Misszió Alapítványét pedig csökkentsék 150.000,- Ft-ra. A Magyar Keresztény Misszió Alapítvány jóval kevesebb összeget kért, mint a Regnum Marianum, ehhez képest majdnem a teljes összeget megkapja. A Regnum Marianum sokkal kevesebbet kap, mint a pályázati teljes költség.

Bálint Gergely: Nem ért egyet a Magyar Keresztény Misszió Alapítvány támogatásával, mert nem átlátható a költségvetésük. Szerinte az Újpesti Polgár Centrum ingyen igénybe vehető, ezért nem látja indokoltnak az Ady Endre Művelődési Központ termék bérletét.

Székelyhidi Julianna: Az Újpesti Polgár Centrum sem vehető ingyen igénybe.

Dr. Szabó Béla: Kérdezi, hogy a támogatás az Ady Endre Művelődési Központ bevételét növelné-e.

Dr. Molnár Szabolcs: Igen.

Koronka Lajos: Javasolja, hogy ingyenesen bocsássonak a Magyar Keresztény Misszió Alapítvány rendelkezésére egy helyiséget a rendezvényei megtartására.

Dr. Molnár Szabolcs: Ha a civil szervezetek rendszeresen igénybe vennék az Ady Endre Művelődési Központot a délutáni, esti órákban, azt az intézmény költségvetése nem tudná biztosítani. Ezen kívül véges az Ady Endre Művelődési Központ befogadó képessége is. A civil szervezetek tekintetében az Ady Endre Művelődési Központ méltányos bérleti díjat alkalmaz.

Koronka Lajos: Szerinte nem kell csökkenteni a Magyar Keresztény Misszió Alapítványnak javasolt támogatási összeget, mivel az visszafolyik az Ady Endre Művelődési Központ költségvetésébe.

Tyukász Tamás: A probléma ott van, hogy a Magyar Keresztény Misszió Alapítvány 300.000,- Ft-ot kért, és ebből 250.000,- Ft a javasolt összeg, míg a Regnum Marianum Újpesti Egyesülete 250.000,- Ft igényelt összeg mellett kapna 150.000,- Ft-ot. Emellett meg kell említeni, hogy a Regnum Marianum Újpesti Egyesülete pályázatának teljes költsége 695.000,- Ft.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy Pajor Tibor fenntartja-e módosító javaslatát.

Pajor Tibor: Fenntartja.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy másnak van-e módosító javaslata.

Tyukász Tamás: Javasolja, hogy a Magyar Keresztény Misszió Alapítványnak javasolt összeget ne csökkentsék, hanem a Regnum Marianum Újpesti Egyesületének adjanak többet.

Koronka Lajos: Az előterjesztő Tyukász Tamás javaslatát befogadta.

Pajor Tibor: Közli, hogy ebben az esetben nem kívánja fenntartani módosító javaslatát.

Koronka Lajos: Kérdezi, hogy van-e még hozzászólás.

Balogh György: Támogatja Tyukász Tamás javaslatát.

Koronka Lajos: Szavazásra bocsátja a módosult határozati javaslatot.

78/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi szervezetek részesüljenek támogatásban a 2012 évi Civil Alap terhére:

Adorate Művészeti Egyesület	200 000 Ft
Cri Du Chat Betéti Társaság Közhasznú Egyesület	130 000 Ft
Hálózat a Kultúráért Művészeti Egyesület	350 000 Ft
Magyar Politikai Foglyok Szövetsége	300 000 Ft
Maximo Hungaria Sportegyesület	100 000 Ft
Regnum Marianum Újpesti Egyesülete	250 000 Ft
Spiritus Egyesület	200 000 Ft
Székesdűlőért Egyesület	200 000 Ft
Összesen:	1 730 000 Ft

Valamint, az alábbi alapítványi támogatás elfogadását javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Ambrus 2005 Alapítvány	100 000 Ft
Magyar Keresztény Misszió Alapítvány	250 000 Ft
PRO DOMO SUA Alapítvány	150 000 Ft
Összesen	500 000 Ft

Mindösszesen **2 230 000 Ft**

Szavazás eredménye: **11 igennel, 1 nemmel, 1 tartózkodással elfogadva.** (1 fő nem vett részt a szavazásban).

6. Javaslat Káposztásmegyer II. területén közösségi szintér kialakítására

Belán Beatrix: Kérdezi az előterjesztőtől, hogy miért ezt a helyet választották. Kérdezi még, hogy az Önkormányzatnak van-e más számba vehető ingatlan Káposztásmegyer II-n, vagy csak a vásárlás jöhet szóba. Korábban a Zabhegyező Alapítvány is egy társasház földszintjén látta el kulturális tevékenységét, de nekik rendszeres problémáik voltak a házban lakókkal. Kérdezi, hogy nem áll-e fenn ugyanennek a problémának a lehetősége.

Dr. Trippon Norbert: Kérdezi, hogy mennyi a vételár. Kérdezi még, hogy készült-e értékbecslés. Kérdezi továbbá, hogy a kivitelezés mit takar, valamint, hogy milyen tevékenységet kíván az Önkormányzat a közösségi házban ellátni.

Dr. Molnár Szabolcs: Káposztásmegyer II. területén nincs az Önkormányzatnak megfelelő ingatlan. Olyan ingatlant kerestek, mely közlekedését tekintve központi helyen van. A javasolt ingatlan a Megyeri út és a Külső-Szilágyi út kereszteződésénél található, jól megközelíthető, parkolási problémáktól viszonylag mentes helyen. Erre a célra alkalmas önálló ingatlan nincs az Önkormányzatnak. A működés megkezdésekor biztos lesznek lakossági panaszok. Az ingatlanban korábban fitness-terem működött, ami szintén nagyobb vendégjárást generált. A közösségi ház kisebb rendezvényeknek, képzéseknek, tanfolyamoknak, családi rendezvényeknek, civil szervezetek rendezvényeihez adhat otthont. A helyiségnek utcai bejárata van, teljes mértékben akadálymentes. Az ingatlanban egy kisterem és egy nagyterem, öltözők, valamint egy minimális catering raktározására alkalmas vizes helyiség található. Az ingatlan nem önkormányzati tulajdon. A Raiffeisen Bank Zrt. tavaly októberben fedezeti értékelést végzett a helyiségcsoportra. Eszerint a végső forgalmi érték 36,3 millió Ft + áfa. A tulajdonos 32,8 millió Ft + áfa értékben értékesítené az Önkormányzat részére. 2012. augusztus 31-ig él az ajánlat. A kialakításhoz szükséges költségek bruttó 63 millió Ft-ra becsülhetők.

Dr. Szabó Béla: A 64 m²-es termet kicsinek tartja.

Dr. Molnár Szabolcs: A raktárrész kibontásával lehet növelni a teret.

Pajor Tibor: Kérdezi, hogy 60 millió Ft-ért miért nem épít az Önkormányzat egy közösségi házat.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Önkormányzatnak nincs építési telke a területen. Saját építési telkek az Ipari Parkban vannak, azok azonban nem alkalmasak közösségi ház építésére.

Bálint Gergely: A Homoktövis utcában egymás mellett van bölcsőde, óvoda, iskola, ott megfelelő helye lenne egy olyan közösségi háznak, melynek udvara is van.

Dr. Molnár Szabolcs: Azon a területen nincs kialakított építési telkek. Az iskola és óvoda mögötti résznek a közművesítése is többbe kerülne, mint a javasolt beruházás összköltsége.

Bálint Gergely: Szerinte nem elég 64 m² egy több tízezres nagyságú közösség számára.

Dr. Trippon Norbert: Kérdezi, hogy a Homoktövis Általános Iskola nem tudná-e befogadni a közösségi házat.

Dr. Molnár Szabolcs: A Homoktövis Általános Iskolában az egyetlen kiadható helyiség a tornaterem lenne, azt viszont már röplabda és egyéb edzésekre hasznosítják.

Bartók Béla: A teljes helyiségcsoport majdnem 200 m², amelyből a nagyterem 64 m², de a kibővítésekkel nagyobb lesz. A 164.000,- Ft/m²-es ár nem mondható rossznak. A helyiségcsoport kifejezetten a zárt térben tartandó rendezvényekre alkalmas.

Dr. Molnár Szabolcs: Az ingatlan esküvők, koncertek rendezésére nem alkalmas. Játsszóházat, kézműves foglalkozásokat lehet itt tartani.

Koronka Lajos: A raktár és a közlekedő megszüntetésével egy kb. 100 m²-es helyiség alakítható ki. Vannak olyan funkciók, amelyekre egy ekkora helyiség optimális lehet.

Koronka Lajos: Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

79/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Újpest Önkormányzata Káposztásmegyer II. területén a 1044 Bp., Megyeri út 207. D. szám alatti, földszinten található diszponibilis helyiségcsoport megnevezésű ingatlant megvásárolja, s ott közösségi színteret alakítson ki az Újpesti Kulturális Központ keretein belül.

Szavazás eredménye: **8 igennel, 1 nemmel, 5 tartózkodással elfogadva.**

17⁵⁵ órakor dr. Trippon Norbert távozik. A Bizottság ülése 13 fővel folytatódik.

7. Egyebek

Koronka Lajos: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az Egyebek napirendi ponton belül két javaslat érkezett. Először az egyházi közoktatási intézmények szakszolgálati feladatainak ellátásáról szóló előterjesztést tárgyalja a Bizottság.

Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

80/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az egyházi közoktatási intézmények szakszolgálati feladatait a 2012/2013-as tanévben is az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Pedagógiai Szakszolgálat, Nevelési Tanácsadó változatlan formában látja el.

Szavazás eredménye: **12 igennel, 1 tartózkodással elfogadva.**

Koronka Lajos: A 2. előterjesztés az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítványának székhelymódosításával kapcsolatban érkezett. Megadja a szót dr. Molnár Szabolcsnak.

Dr. Molnár Szabolcs: Az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány kérelme a tegnapi nap érkezett, ezért nem szerepel az előterjesztés a kiküldött meghívóban.

Koronka Lajos: Mivel nincs kérdés, hozzászólás, elrendeli a szavazást.

81/2012. (VI. 26.) KOB határozat

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány székhelyét a Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat tulajdonában lévő Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola címén (1042 Budapest, István út 17-19.) jegyeztesse be. Egy helyiségét határozatlan időre, ellenérték nélkül, nevelést segítő tevékenység végzése céljából használja.

Szavazás eredménye: **13 igennel elfogadva.**

Perneczky László: Kérdezi, hogy a Közművelődési és Oktatási Bizottság napirendjén miért nem szerepel az Állatmentő Ligával kötendő együttműködési megállapodás tárgyalása. Szerinte az együttműködési megállapodást a Közművelődési és Oktatási Bizottságnak előzetesen véleményeznie kellene. Kérdezi, hogy van-e arra szabály, hogy az Önkormányzat milyen társadalmi szervekkel köt együttműködési megállapodást.

Dr. Molnár Szabolcs: Nincs lefektetett szabályrendszer. Az Önkormányzat rengeteg civil szervezettel működik együtt különféle formákban. Van, aki az önkormányzati feladatellátásban segít támogatás fejében, van, akit az Önkormányzat támogat pályázati vagy más módon.

Perneczky László: Támogatja, hogy az Önkormányzat kössön megállapodásokat civil szervezetekkel. A jelentős civil szervezetekkel – pl. a polgárőrökkel – kell is ilyen megállapodás. Az Állatvédő Ligát nem ismeri.

Dr. Molnár Szabolcs: Tavaly döntött a Képviselő-testület a polgárőrök támogatásáról.

Belán Beatrix: Az eredeti megállapodás már korábban megszületett.

Dr. Molnár Szabolcs: Az egyik polgárőr civil szervezetnek már korábban is volt megállapodása, a másikkal tavaly kötötték meg.

Koronka Lajos: Javasolja, hogy keressenek valamilyen formát arra, hogy az újpesti intézmények vezetőinek a gondjait meghallgathassa a Bizottság, és ezáltal még több háttér információhoz jussanak döntéseik meghozatalához.

Balogh György: Szerinte a gimnáziumokban nagyobb hangsúlyt kellene kapnia a technikai képzésnek.

18⁰⁷ órakor az ülést bezárja.

Kmf.



Koronka Lajos
elnök



dr. Tátrai Hedvig
jegyzőkönyv-vezető

